

无主物品公告

无锡市公安惠山分局西漳派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.天能牌电瓶6个,型号:6-DZF-22.3;
- 2.超威牌电瓶4个,型号:6-DZF-12.3。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与西漳派出所联系。联系人:蒋警官,电话:0510-83751110,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局西漳派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.雅迪牌蓝色电动自行车1辆。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与西漳派出所联系。联系人:俞警官,电话:0510-83751110,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局西漳派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.黑色电动自行车1辆;
- 2.黑色电动自行车1辆。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与西漳派出所联系。联系人:王警官,电话:0510-83751110,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

2023年3月28日,无锡市公安惠山分局西漳派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.红色华为nova5i手机一部。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与西漳派出所联系。联系人:王警官,电话:0510-85296110,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局洛社派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.蓝色MACCE牌自行车1辆;
- 2.灰色无牌自行车1辆;
- 3.黑色永久牌自行车1辆;
- 4.黑色梅捷牌电动自行车1辆。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与洛社派出所联系。联系人:华警官,电话:0510-83311555,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局洛社派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.800克蔬菜园精彩星光牌果菜蔬餐具净3把;
- 2.塑料绿壳水果刀1把。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与洛社派出所联系。联系人:华警官,电话:0510-83311555,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局西漳派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.U型锁1把。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与西漳派出所联系。联系人:刘警官,电话:0510-83751110,逾期将对上述物品作为无主物品处理。(下转中缝)

无主物品公告

无锡市公安惠山分局甘露派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.塑料夹子5个;
- 2.麻将筒牌14张。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与甘露派出所联系。联系人:沈警官,电话:15152225753,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局甘露派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.塑料夹8个;
- 2.简易方桌1张;
- 3.筒子麻将1副。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与甘露派出所联系。联系人:沈警官,电话:15152225753,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局甘露派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.粉色底麻将1副;
- 2.黑色底麻将1副;
- 3.塑料夹7个;
- 4.铁夹8个;
- 5.骰子1个。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与甘露派出所联系。联系人:沈警官,电话:15152225753,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局甘露派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.塑料夹11个;
- 2.牌九一副。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与甘露派出所联系。联系人:沈警官,电话:15152225753,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局洛社派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.电瓶车1个;
- 2.对讲机1个。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与洛社派出所联系。联系人:过警官,电话:0510-82223677,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局洛社派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.傅某某现金人民币172040元;
- 2.邱某某现金人民币141500元。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与洛社派出所联系。联系人:华警官,电话:0510-83311555,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局洛社派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.800克蔬菜园精彩星光牌果菜蔬餐具净3把;
- 2.塑料绿壳水果刀1把。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与洛社派出所联系。联系人:华警官,电话:0510-83311555,逾期将对上述物品作为无主物品处理。

无锡市公安惠山分局西漳派出所案件办理过程中,查获以下物品:

- 1.U型锁1把。

自公告之日起6个月内,请物品所有人与西漳派出所联系。联系人:刘警官,电话:0510-83751110,逾期将对上述物品作为无主物品处理。(下转中缝)

秒级响应 智慧联防 立体巡防 护澄夏夜平安

夜暮下的江阴,暑气升腾,夜市喧嚣。中山公园旁,江阴市公安局城中警务工作站民警丁孝正整理装备,准备开启新一轮巡防。警灯闪烁,这束光掠过繁华夜市、静谧巷口,也映照出市民张先生安心的笑容:“街角巷尾警灯常在,心里特别踏实。”这份夏夜的安宁,源于江阴公安创新构建的“警力+”巡防模式,以科学研判、规范型能、多元联动三张“防护网”,将平安深深嵌入城市血脉。

科学布防: 三级巡防圈,动态掌控城市脉动

在城东警务工作站指挥大厅,电子地图上红蓝光点交织闪烁。4条必巡线串联90余个必巡点,清晰勾勒出覆盖“核心、重点、外围”的三级巡防圈层。这张24小时运转的动态防护网,将警力精准投放到城市的所需之处。

下午3时,烈日炙烤的黄山路地表温度突破50℃。城东警务工作站民警王超正带队巡查可疑车辆。“夏季昼长夜短,违法犯罪没有‘时差’,我们的巡防必须全天候无死角。”汗珠滚落,登记本上密密麻麻的记录,无声诉说着管控圈的实效。

夜幕降临,临江路美食街人潮涌动。“无人机1

组报告,商圈人流正常,未发现异常聚集。”20时许,城东警务工作站民警张鼎的声音从对讲机传出。指挥室内,值班领导紧盯实时画面:“重点聚焦烧烤摊集中区,启用热力图。”地面警力与空中“鹰眼”协同,“定时+分段”“动态+驻点”的巡防模式穿透每一条街巷。

“接报一起醉酒纠纷,请就近警力迅速处置!”指令刚下,附近两个快反点的警力已奔赴现场。依托24个快反点与“铁鹰”“铁骑”机动力量,江阴公安打造出“秒级响应”的应急处置链。三级响应机制下,警情位置就是集结号,每个巡组都是移动的战斗单元。

规范塑能: 闭环监督,锻造巡防铁军锋芒

“3号巡组,请报告当前位置与巡逻情况。”清晨,电台的点名声划破宁静。规范是巡防工作的生命线,江阴公安通过严密的责任链条与科技监督网络,确保每一次出警、每一次执法都经得起检验。

“责任清才能执行硬。”江阴公安在全市警务工作站建立站领导、民警、辅警三级责任传导机制,边界清晰。所有巡防执法问题实施清单管理、全程留痕,“发现问题—整改反馈—效果评估”形成闭环,整改完成率100%。

科技赋能让监督如影随形。视频监控督导与4G执法记录仪实时回传,织就

无形监督网。指挥大厅屏幕上,巡组轨迹清晰,警情处置全程可视。“监督不是束缚,是保护,是让每一次行动都经得起检验。”城南警务工作站副站长王洪刚强调。

锻造关键时刻“拉得出、冲得上、打得赢”的铁军,实战淬炼是核心。警务工作站坚持“战训合一、训中备勤”,针对夏季高发的醉酒、溺水等警情特点,高频次组织实战演练。7月10日的一次模拟演练中,队员从接受指令到完成对“持刀嫌疑人”的控制带离,全程仅用2分15秒,快速反应与规范处置能力得到实战检验。



多元联动: 智慧协同,共绘平安同心圆

守护平安,仅靠投入警力还不够。江阴公安通过智慧联防、多元调解、警保联动,不断延伸平安触角,共筑安全防线。

7月15日傍晚,江阴市公安局指挥中心发现时代广场夜市人口因占道经营引发交通堵塞,人群聚集并有口角升级迹象,立即启动联防机制。指令发出,附近巡组及铁骑迅速响应,线上线下高效协同,仅5分钟便疏通交通、平息争执,秩序恢复如初。

巡防联动不仅是震慑犯罪的堡垒,更是化解矛盾的前沿“哨所”。江阴公安警务工作站将纠纷排查化解深度融入巡防流程,依托“日、周、月”警情分析,对夏季高发的婚恋、消费、邻里等纠纷进行专项梳理与源头干预。“步行街

东口有纠纷,请巡组立即前往!”7月8日晚,两名顾客因排队问题引发争执,指挥中心指令精准下达,民警5分钟内到场,联动驻站调解员老吴耐心工作,双方最终握手言和。“警调对接”机制融入巡防以来,大量纠纷化解于萌芽,入夏至今,站内调解室已就地成功化解各类纠纷257起。

在医院等重点部位,“警保联动”激发了深层共治潜能。企事业单位安保力量深度纳入“快反圈”,将安全守护半径由内部拓展至周边复杂区域,实现内防外控无缝融合。7月以来,通过该机制已获取有效线索37条,协助处置案件16起,筑牢了社会面防控根基。

(卢聚伟)



锡城警星

王建红:这位警察大叔,有点“帅”!

平安“摆渡人”:辖区的河,他都跳了个遍

纵横交错的河网是江南水乡的韵致,也是王建红巡防路上最熟悉的风光。然而,这平静的水面下,也暗藏着生命的危机。每当警铃响起,对讲机里传来急促的“有人落水!”指令,王建红总能以最快的速度化身“浪里白条”,同事们半是敬佩半是心疼地调侃:“辖区里的河,都让老王跳了个遍!”殊不知,这朴实的玩笑话,正是他无数次向险而行的真实写照。

一个阴冷的冬日,细雨霏霏,气温逼近冰点。东横河边突然响起撕心裂肺的呼救声:“救命啊!有人落水了!”一位患有阿尔茨海默病的老太散步时不慎跌入河中,情况万分危急。王建红带领队员风驰电掣赶到现场,甚至来不及脱下厚重的

执勤服和鞋子,便毫不犹豫地跳进了冰冷的水中!沉重的衣物瞬间吸水,像铅块一样拖拽着他,刺骨的寒意直钻骨髓。他咬紧牙关,逆着水流,奋力游向老太,用尽全身力气将她托举出水面,艰难地拖回岸边。上岸后,王建红冻得嘴唇乌紫,身体控制不住地发抖,却顾不上自己,迅速联系救护车护送老人至医院。得知老人经过救治安然无恙,他紧绷的神情才缓和下来:“没事就好。”

为了群众的平安,这样果敢的纵身一跃不止一次:2020年的锡澄运河、2023年的应天河,都见证了王建红在危急关头的果敢身影。冰冷的河水可以浸透他的身体,却永远浇不灭他那为守护生命而炽热燃烧的军魂与警心。



打胜“持久战”:嗓子喊哑了也不怕

打击犯罪的“战场”在变,守护平安的职责不变。在瞬息万变的反诈战场,王建红敏锐地嗅到了威胁群众财产安全的“硝烟味”。他深知,诈骗分子手段层出不穷,尤其是针对信息接收相对滞后的老年人,他们的“钱袋子”更需要用心守护。

不久前,所里接到一条反诈指令:辖区75岁的张阿姨通话时间异常,疑似正遭遇冒充“公检法”诈骗!拨打张阿姨电话一直占线,王建红的心立刻悬了起来,朝张阿姨家飞奔而去。赶到时,张阿姨正举着手机与屏幕里穿着假警服的“警官”视频通话。老人被吓得六神无主,准备按照对方

指示转账50万元到所谓的“安全账户”。千钧一发之际,王建红一个箭步上前,夺过手机,厉声质问:“我是她儿子,你是谁?”屏幕那头的“警官”看到突然出现的真警察,慌忙挂断了视频。惊魂未定的张阿姨这才如梦初醒。

这只是他无数次苦口婆心劝阻的一个缩影。在菜市场、在小区广场、在老年活动室,总能看到他拿着宣传单不厌其烦地讲解最新骗术,一遍又一遍用嘶哑的嗓音喊:“天上不会掉馅饼,陌生链接不要点,转账汇款先核实!”他把军人和警察的坚韧用在了反诈宣传的“持久战”上,只为将防骗的“金钟罩”牢牢铸进每一位群众的心里。

百姓“老娘舅”:善解家长里短“千千结”

王建红是派出所里出了名的“老娘舅”,这位部队熔炉里锻造出来的老兵,不仅有着冲锋陷阵的勇猛,更有着洞察人心、春风化雨的细腻。他像一位经验丰富的“老班长”,善于解开邻里之间、家庭内部那些剪不断理还乱的“千千结”。

今年5月,家住文定的一对老夫妻因家庭琐事爆发激烈争吵。委屈的老太一时激动,拿起桌上的剪刀想吓唬老伴,不料在推搡中划伤了丈夫的手臂。伤口虽然不深,但这次家庭矛盾却像一道裂痕横亘在两人之间。王建红敏锐地意识到,这伤口在手上,但结却在心里。在倾听老两口的“委屈经”时,他捕捉到,矛盾背后是长期缺乏有效沟通和互相理解。

他坐在两人中间,像拉家常一样,用直率又饱含人情味的话语循循善

诱:“老哥老嫂,咱们都这把年纪了,风风雨雨几十年不容易啊!为点小事动刀动枪,伤身体更伤感情!”他拍拍大嫂的肩膀:“嫂子操持家务一辈子不容易,发点脾气,咱老哥们儿多担待点。”又转向老太,“老哥也是心疼你,急了才说话重……”

在他耐心疏导下,老两口的积怨在坦诚的交流中冰释。老太拉着王建红的手,“多谢你!不然我们这个家就要散了!”这份将心比心、以情化人的能力,正是他的“带兵之道”在社区治理中的生动实践。

从青春少年到老当益壮,从军营沙场到社区街巷,王建红脚下的路变了,肩上的责任永恒,但那颗跳动的“红”心却始终滚烫——他将忠诚、坚韧与担当,毫无保留地注入守护一方平安的公安事业中。(杨广益)

寻找诈骗案受害人的公告

2024年4月12日,无锡市公安惠山分局西漳派出所侦破一起拉车门盗窃案件,共抓获嫌疑人三名。具体案情如下:2024年4月期间,杨某某同杨某某、田某某先后窜至无锡市锡山区、新吴区等地,以拉车门的方式实施盗窃,窃得香烟、手机、现金等财物价值共计两万余元,目前公安机关已找到被害人3人。

为进一步查明案情,最大限度挽回人民群众经济损失,特向社会公开寻找本案被害人,请被害人携带身份证、手机购买记录等相关依据至西漳派出所登记报案。联系人:白警官,电话:15852725307,如冒名顶替、恶意报案,将依法追究法律责任。

遗失公告

遗失无锡市新吴分局硕放派出所于2021年3月3日开具的《江苏省新扣款(物)专用收据》第3联,票号NO.00661072,声明作废。

遗失无锡市新吴分局硕放派出所于2021年7月12日开具的《江苏省新扣款(物)专用收据》第3联,票号NO.00772976,声明作废。

无锡市公安交通管理支队高架道路大队三中队民警金红飞遗失人民警察证,警号:022852,现声明作废。

无锡市公安交通管理支队交通秩序管理大队一中队民警张明珠遗失人民警察证,警号:022945,现声明作废。

